

3. sz.

Jegyzőkönyv

**Pánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2020.március 15-i rendkívüli üléséről**

18/2020.(III.15.) Kt. határozat

Napirend

19/2020.(III.15.) Kt. határozat

2020. évi közbeszerzési terv

20/2020.(III.15.) Kt. határozat

Pánd Községi Óvoda felvételi körzet

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 15-én, 16,00 órakor tartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Ülés helye. Pándi Közös Önkormányzati Hivatal tanácsterem (2214. Pánd, Fő út 84.)

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Lázók József polgármester: Nagy tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. A polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy az ülésről hanganyag készül. Megállapítja, hogy az ülés szabályosan – telefonon- lett összehívva és határozatképes, mivel 5 testületi tag jelen van. Morvai József alpolgármester jelezte távol maradását.

Az alábbi napirendi pontok elfogadására tesz javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a 2. és 3. napirendi pont tárgyalása azért szükséges, mert a március 23-ra, illetve a március 30-ra meghirdetett képviselő-testületi ülés a Korona-vírus miatti vészhelyzetre tekintettel elmarad s a napirendi pontokkal kapcsolatban március 31. napjáig adatszolgáltatási kötelezettség van.

Napirend:

1./ Járványügyi vészhelyzet

Előadó: Lázók József polgármester

2./ 2020. évi közbeszerzési terv elfogadása

Előadó: Major Pálné aljegyző

3./ Pánd Községi Óvoda felvételi körzet

Előadó: Major Pálné aljegyző

Lázók József polgármester: Mivel a napirendi pontok tárgyalásával kapcsolatban más javaslat nem érkezett, kéri, hogy aki a napirenddel egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét 6 igen szavazattal elfogadja.

18/2020. (III.15.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a 2020. március 15-re összehívott rendkívüli ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. napirendi pont

Tárgy: Járványügyi vészhelyzet

Előadó: Lázók József polgármester

Lázók József polgármester: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a 45/2020.(III.14.) Kormányrendelet a polgármesterekre ruhazza az önkormányzat által fenntartott intézményekkel kapcsolatos járványügyi döntéseket.

A kormányrendelet előírásait figyelembe tartva kérné a képviselők és intézményvezetők javaslatait.

Az önkormányzat által fenntartott Óvoda, Hivatal, Művelődési Ház, Orvosi rendelő, Védőnői szolgálat, Család-és Gyermekejélési szolgálat, Konyha és a községben feladatot teljesítő Gondozási Központ működését érintik a meghozandó döntések.

A Gondozási Központ tájékoztatása alapján a gondozó a községben 5 főt lát el. Ezzel kapcsolatban az önkormányzatnak jelenleg nincs egyéb feladata. A gondozó kesztyűt és maszkot használ.

A Kormány 1102/2020. határozata alapján az általános iskolában 2020. március 16.-tól a nevelés-oktatás tantermen kívüli, digitális munkarendben kerül megszervezésre.

A szomszédos településeken az óvodát néhol már bezárták, van ahol jövő hétre jelezték, hogy meghozzák ezt a döntést.

A polgármester, javasolja Pánd Községi Óvoda bezárását.

A két nevelési intézmény bezárásával kapcsolatban kéri az intézményvezetők előzetes felméréseinek ismertetését, a képviselők kérdéseit, javaslatait. Ezzel összefüggésben a Konyha vészhelyzeti működésével kapcsolatos szabályozások kidolgozását.

Káva község polgármestere ma délután telefonon értesített minket, hogy Káva község önkormányzatánál hétfőtől ügyfélfogadás nincs, csak telefonos ügyintézés lesz.

Poborné Veres Hajnalka óvodavezető: A szülői munkaközösség tagjainak segítségével már a mai nap folyamán megindult a felmérés. A 79 gyermekből jelenleg ügyeletet kér 2 fő, 1 fő csak hétfőre és további 2 fő csak egy hét után kér ügyeletet, 5 főt nem lehetett utolérni. Étkezést 15 fő igényel, 5 főt nem tudni.

Mocsári Csilla képviselő, iskolaigazgató: Az iskola hétfőtől zárva. Az étkezést minden féleképpen meg kell oldani, mivel az iskola ebédlőt nem lehet használni. Az iskolai ügyeletet csak olyan család veheti igénybe, ahol mind a két szülő közigazgatásban, közellátásban vagy egészségügyben dolgozik.

Otthon a fertőzésveszély lényegesen kisebb, mint közösségben.

Hétfőn tantestületi ülés lesz, az oktatással kapcsolatos feladatok is itt lesznek pontosítva. Jelenleg még nincs felmérve hány gyermek kér ügyeletet illetve étkezést.

Az igazgatónak egész napos ügyeletet kell tartani.

Marsai Anikó és Gál János képviselő: Kérdése, hogy a tanulás ez idő alatt hogyan lenne megoldva, Van-e elég számítógép a gyerekeknek.

Mocsári Csilla képviselő, iskolaigazgató: A tanárok már eleve házi feladatokat adtak ki, minden szülőnek hozzáférése van az iskolai Kréta-rendszerhez, ahol fel tudunk tenni tananyagot, de központilag is kerülnek fel feladatok. Az iskolának van 10 db. tabletje, amit ki lehet adni, de még a pedagógusok is tudnak behozni saját gépet. A gyerekek jól ellátottak otthoni géppel.

Április 9-től indul a tavaszi szünet, addig kb. 3 hetet kel így megoldani.

Poborné Veres Hajnalka óvodavezető: Az étkezést meg kell oldani, de lehetőség szerint otthon. Az ügyeleti rendnél szabályozni kéne, hogy a szülő ne menjen be az épületbe, de minden javaslatra nyitott.

Marsai Anikó képviselő: A szülőknek az az aggálya, hogy ezek az intézkedések meddig fognak tartani. Ha esetleg több hónapig, akkor mi lesz a jövedelmekkel.

Kiss Jánosné képviselő: Ezeket az intézkedéseket most kell meghozni, azt hogy meddig fog tartani, azt senki sem tudja előre.

Mocsári Csilla képviselő, iskolaigazgató: Kormányhatározat alapján ebben a helyzetben a 14 év alatti gyermek után egy szülőnek munkabérben kell részesülnie.

A korona.gov.hu folyamatos tájékoztatást ad a jelenlegi helyzetről, a határozatokról a sajtótájékoztatón.

Lázók József polgármester: Az étkezést meg kell oldani. Javaslata, hogy a konyhára menjenek el érte és előre csomagolva legyen. Az ételmezejesztető javaslata a tartós élelmiszer, amivel hosszú távon nem ért egyet, de résztartalom lehet, hogy be kell szerzeni.

A vírussal kapcsolatos információs vonalak Pánd facebook oldalán is fenn vannak.

Ocskóné Dr.Zöldi Márta képviselő: Szerinte az óvoda bezárás lenne a megoldás.

Mocsári Csilla képviselő, iskolaigazgató: Az lenne a megoldás, ha mindenki otthon maradna. Már a középkorban is tudták, hogy egy járványt el kell szigetelni.

Kiss Jánosné képviselő: Ha központilag hoznak intézkedéseket, azokat be kell tartani, de magunknak is felelősséget kell vállalni. Ha a családból ketten is dolgoznak, szabadságot is ki tudnak venni. Azt támogatja, hogy zárjuk be az óvodát. Mindhárom étkezés jár-e a gyermekeknek.

Lázók József polgármester: Az étkezésnél erre az időszakra csak ebéd jár, tízórai és uzsonna nem, mindenkinek el kell mennie érte a konyhára. Ez még a továbbiakban a konyhával és az intézményvezetőkkel pontosításra kerül.

Az óvodát célszerű lenne határozatlan időre bezárni, a szomszéd települések is így járnak el. Ha esetleg lenyugvóban van a vírus vagy csökken, akkor ezt ismét át lehet gondolni,

Mindenkinek be kell látni, hogy mindenki maradjon otthon, március végéig mindenféleképpen.

A gyógyszertárba jelenleg is csak 1 fő tartózkodhat.

Ha lehet ezt be kellene vezetni az orvosi rendelőben is.

A Hivatalban zárt ajtók mögött telefonos ügyfélszolgálat, nem engedünk be senkit.

Már minden rendezvény le lett mondva, a március 23-i Közmeghallgatással egybekötött testületi ülés, a március 28-i Grillázs Fesztivál.

Kérte a klubokat, hogy lehetőleg ez idő alatt ne tartsanak megbeszéléseket, kerüljék a tömeges megmozdulásokat.

A Művelődési Házban Könyvtár ez idő alatt nincs, minden rendezvény lemondásra került. Sor kerül az intézmény fertőtlenítésére.

A családsegítő telefonos ügyfélszolgálatot tart.

Ez most olyan helyzet, amit kezelni kell. Akkor járunk el jól, ha a szükséges biztonsági intézkedéseket betartjuk.

A polgármester felolvassa a kormányrendeletet, mely a polgármesterekre ruházza az önkormányzat által fenntartott intézményekkel kapcsolatos járványügyi döntéseket.

-A rendelet értelmében Lázók József Pánd község polgármestere Pánd Községi Óvoda határozatlan időre történő bezárásáról döntött, az igénylők részére az étkezés megoldásával.

Poborné Veres Hajnalka óvodavezető: Az óvoda bezárását a Szülői Munkaközösség is támogatja.

A polgármester és a képviselő-testület egy tájékoztatót készít a lakosság részére a járványügyi vészhelyzetben tett intézkedésekről.

A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mivel ezzel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a testületi ülés a napirendi pontok szerint folytatódik.

2. napirendi pont

Tárgy: 2020. évi közbeszerzési terv elfogadása- melléklet csatolva

Előadó: Major Pálné aljegyző

Major Pálné aljegyző: A 2020. évre vonatkozó közbeszerzési tervben csak a bölcsőde elbírálás alatt lévő pályázat szerepel. A tervet minden évben jóvá kell hagyni.

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a 2020. évi közbeszerzési terv elfogadását.

A képviselők egybehangzó 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

19/2020. (III.15.) Kt. határozat javaslat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a 2020. évi közbeszerzési tervet megismerte, azt elfogadja.

Felelős: aljegyző

Határidő: azonnal

3. napirendi pont

Tárgy: Óvodai körzethatár kijelölése

Előadó: Major Pálné aljegyző

Az óvodai körzethatárok kijelölése 2013. évben történt. A 16/2013.(III.18.) kt. határozat Pánd Községi Óvoda felvételi körzeteként Pánd község közigazgatási területét jelöli ki.

Az Oktatási Hivatal ez évben kérte a körzethatárok felülvizsgálatát, akkor is, ha azok a korábbiakhoz képest nem változnak.

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel az óvodai körzethatár kijelölés elfogadását.

A képviselők egybehangzó 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

20/2020. (III.15.) Kt. határozat javaslat

Pánd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete Pánd Községi Óvoda (2214. Pánd, Arany János u. 7/a.) felvételi körzeteként Pánd község közigazgatási területét hagyja jóvá.

Felelős: aljegyző


Határidő: azonnal

Több kérdés, észrevétel és hozzászólás nem volt, így a polgármester megköszöni a részvételt s az ülést bezárja.

kmf.


Lázók József
polgármester




Major Pálné
jegyző „h”